

Вице-спикер Совета Федерации Ильяс Умаханов выступил с инициативой создания специальных отдельных тюрем для террористов. Об этом политик заявил на совместном собрании Госдумы и СФ.

По его мнению, специальные исправительные учреждения для лиц, осужденных за терроризм, необходимы. Недопустимо сажать террористов вместе с осужденными по другим статьям, – уверен Умаханов, поскольку они и в тюрьме продолжают вербовку боевиков, пишет Газета.ру. «В места лишения свободы приходит один террорист, а, условно говоря, потенциально выходят 3 и более», – поясняет Ильяс Умаханов.

Ранее Сергей Миронов, лидер "Справедливой России", предложил лишать гражданства тех людей, кто участвует в войнах террористов.